

Творческая дружба

Несколько месяцев назад Воронежский драматический театр взял шефство над Березовским районом. Коллектив театра обязался приезжать сюда со спектаклями, приглашать представителей общественных организаций для просмотра и обсуждения новых постановок, помогать кружкам художественной самодеятельности в подборе репертуара, в совершенствовании их сценического мастерства. Артисты дали слово устраивать творческие встречи участниками драматических кружков, помочь им оборудовать сцену Дома культуры.

Свои обязательства коллектив театра выполняет добросовестно. При помощи театра драматический кружок Дома культуры и клуба сахарников стал смелее брать за постановку драматических произведений классиков и советских драматургов.

Поставив пьесу М. Горького «Васса Железнова», драмкружковцы донесли до зрителя идею этой пьесы, правдиво и волнующе раскрыли богатство образов. На областном смотре художественной самодеятельности в Воронеже спектакль получил единодушное одобрение зрителей и жюри смотра. Драмколлективу Березовского дома культуры была присуждена вторая премия.

Режиссер театра А. Дунаев помог кружковцам подготовить комедию А. Корнейчука «Калиновая роза», которую они показали с большим успехом в дни празднования 300-летия воссоединения Украины с Россией.

В. ГРИШИН.

СОВЕТСКИЙ МУЛЬТИПЛА

31 АВГ 1954